

25-73E

# Corrections

Federal Register  
Vol. 55, No. 197  
Thursday, October 11, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 25

[Docket No. 24344; Amdt. No. 25-72]

RIN 2120-AA47

#### Special Review: Transport Category Airplane Airworthiness Standards

##### Correction

In the correction to rule document 90-16852 appearing on page 37607 in the issue of Wednesday, September 12, 1990, make the following correction:

##### § 25.351 [Corrected]

In § 25.351(b), on page 37608, in the second column, the last two equations should have appeared as follows:

where—

$L_t$  = vertical tail load (lbs.);

$$K_{g_i} = \frac{0.88\mu_{g_i}}{5.3 + \mu_{g_i}} = \text{gust alleviation factor;}$$

$$\mu_{g_i} = \frac{2W}{pC_{lga}S_t} \left( \frac{K}{l_t} \right)^2 = \text{lateral mass ratio;}$$

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 13

[Docket No. 25690; Amdt. No. 13-22]

#### Rules of Practice for FAA Civil Penalty Actions

##### Correction

In rule document 90-17895 beginning on page 31175 in the issue of Wednesday, August 1, 1990, make the following correction:

On page 31176, in the second column, in the authority citation for part 13, in the next-to-last line "(g)" should read "(q)".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 61

[Docket No. 25905; Amdt. No. 61-87, 67-14]

RIN 2120-AC51

#### Pilots Convicted of Alcohol- or Drug-Related Motor Vehicle Offenses or Subject to State Motor Vehicle Administrative Procedures

##### Correction

In rule document 90-17827 beginning on page 31300 in the issue of Wednesday, August 1, 1990, make the following correction:

##### § 61.15 [Corrected]

On page 31309, in the third column, in § 61.15(f)(2), "Suspension of" should read "Suspension or".

BILLING CODE 1505-01-D

Amd. 25-72